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‘;* Table de soustractionde 1l ——
® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
oo, [ 1-1=0 1-1= ol
P 2-1=1 —
: 2-1=
| 8-1=2 3.1= %
4-1=3 4.1="
5 = 1 - 4 5 - 1 __ e
A 6-1=5 -1=_ 0’
g 7-1=6 6-1=__ YAt
8-1=7 7 -1 =
9-1=8 8-1=
* 10-1=9 9-1=
\M-1=10 10-1= *
11 -1=
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
o o"‘% o . 6-1= 7-1 =
e Cache les tables, == 2-1= *
* compléte et corrige. 3-1= 9.1= 4.1=
- = — - - 5 - 1 =_ ,
Cfeativia 1-1 10-1= 1-1 8-1=____ *
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® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
e @ @ ( 2 - 2 - 0 A 2 - 2 — *
Ooocgo 3-2=1 3_2:
{k 4-2=2 4 -2 = <
5-2=3 5.2=
6‘ - 2 - 4 6 ) 2 _— e
7% 7-2=5 L= or s
< 8-2=6 7-2=__ S
9-2=7 8-2=
10-2=8 9.2=
* 11-2=9 10-2=
 12-2=10 | 11-2=__ |
12-2 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
o°o‘30° 9.2= rT-2=__
° ® Cache les tables, - 4-2= *
* compléete et corrige. 2-2= 5.9= 11-2 =
10-2=____ 6-2=__ 3-2=____ 8-2= 12-2= R 4
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;._, Table de soustractionde3
® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
(3-3=0 3.3= A
oJoﬁ 4-3=1 4.3=
5-3=2 5.3= <
6-3=3 I
7-3=4 8-3=
# | 8.3=5 r-3=__
* 9.3=6 8-3=_ A¢
10-3=7 9-3=_
11-3=8 10-3=
* 12-3=9 1-3="
_13-3=10_J 12-3="" *
13-3 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
© ZOO?’ ) ® Cache les tables 9-3= §-3= =
: _— 12-3= *
* complete et corrige. 9.3= 7.3= 3.3=
— _ = 6-3=____
croama 00— AdE— MR g *



*;- Table de soustraction de ¢ ——

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
4 - N 4
TR FER =
ST 6-4=2 g : _ S
7-4=3 A
8-4=4 8 4 oo
s | 9-4=5 -4=_ 0
> g 10-4=6 9-4=__ ke
11-4=7 10-4=
12-4=38 11-4=
* 13-4=9 12 -4 =
\14-4=10 13-4= *
14-4 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
oo °* ® Cache les tables, 4-4=__ 13-4=__ 8-4= *
compléte et corrige. 71-4= 14.4= 6.4=
— _ = M-4=__
Cféatiia S-4=— 10-4= 12-4= — 9-4=____ *



';f Table de soustractionde § ~——

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
4 - N
e (TR S B
°c 5= 6-5=
pAe 7-5=2 - B v
8-5=3 8.5=
9-5=4 9 ) 5 -
Y 10-5=5 -5=_
g 11-5=6 10-5= S
12-5=7 11-5=
13-5=8 12 -5 =
e 14-5=9 13 -5 =
\_15-5=10J 14_5= *
15-56=
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
°o °* ® Cache les tables, 5.5=_  13-5% 9.5= *
compléte et corrige. 8-5= 10 -5= _
-h=_ 6-5=
- _ = 15-6=___
oot O M= 1295 — g5 s



;._, Table de soustraction de6

® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
(6-6=0 ) 6-6= ¥
o oo o 7-6=1 7-6=
Y 8-6=2 8-6= S
9-6=3 9.6=
10-6=4 T oo
s | 11-6=5 10-6=__ | .
< 12-6=6 1M-6=_ AT
13-6=7 12-6=_
14-6=8 13-6=
Lo 15.6=9 14-6=
_16-6=10 15-6 = > ¢
16 -6 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
oo °* ® Cache les tables, 6-6=___ 1n-6=___ 14 -6 = *
compléte et corrige. 71-6= 13-6= _
== 8-6=_____
_ ~ _ 16-6 = |
Créatyvia 12-6= 10-6= 9- 15-6=__ *
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® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
ooooo r7'7=0 A 7-7=
0o © 8-7=1 -7 =
YA 9.7=2 A
[ 9-7=
10-7=3 10 - 7 =
11-7=4 S —
Vi 12-7=5 M-7=_
+* 13-7=6 12-7=__
14-7=7 13-7=
15.7=8 14-7=_
S 16-7=9 15.-7 =
 17-7=10 | 16 -7 =
17 -7 =

® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous.

A
O * ® Cache les tables, [ n-7= 10-7=____ *
compléte et corrige. 9-7=__ 14-7= g§.7=
_ B _ 13-7= .
Pt 12.7=—  15-7=___  16-7=___ .5 ,_ *
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‘;* Table de soustractionde 8 —
® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
Lew [ 8-8=0 ) 8-8= ¥
9-8=1 9.8=
YAy 10-8=2 10 -8 = A
11-8=3 11.8=
12-8=4 o oo
. 13-8=5 12-8=_ | ;=2
+ 14-8=6 13 -8 = %
15-8=7 14-8=
16-8=8 15-8 =
Lo 17-8=9 16 - 8 =
| 18-8=10 17 -8 = *
18-8 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
oo °* ® Cache les tables, 12-8=__ 16-8=___ 11-8= *
compléte et corrige. 13-8 = 10-8= _
-8= 9.8=
Cleatyvia 8-8= — 15-8= 14-8=___ 17-8 = 18-87— R ¢
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‘;‘* Table de soustractionde 9 ——
® Relis-la plusieurs fois a haute ® Recopie une fois la table ® Cache les tables
voix et essaye de la retenir. de soustraction. et compléte celle-ci.
(79.9=0 9.9= *
0o ° 10-9=1 10-9 =
Yo | 11-9=2 11-9= | &
12-9=3 12.92——
13-9=4 13'9'—
YAt 14-9=5 -9=__ | e
g 15.9=6 14 -9 = AT
16-9=7 15-9 =
17-9=8 16 -9 =
Lo 18-9=9 17 -9="_
(_19-9=10 18-9 = *
19 -9 =
® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous. e
°o °* ® Cache les tables, 12-9=_____ 16-9=___ 11-9= *
complete et corrige. 10-9= 15 - 9= 9.9 =
13-9=__ 14.9= 17-9= 45 9= 19-9= e

Creatyvia



‘ Table de soustraction de 10 —
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® Relis-la plusieurs fois a haute
voix et essaye de la retenir.

(10-10=0
11-10=1
e 12-10=2
13-10=3
14-10=4

YA 15-10=5
¢ 16-10=6
17-10=7
18-10=8

® Recopie une fois la table
de soustraction.

Lo 19-10=9
L 20-10=10
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® Cache les tables
et complete celle-ci.

10-10=__ ) ¥
11-10=___
12-10= <
13-10=___
14-10=___ | -+
15-10 = Jo
16-10=
17-10=
18-10=
19-10=__ | %

20 -10 =

® Corrige tes résultats a |"aide de ta table de soustractiond’exemple et recopie la correction ci-dessous.

*
| O* ® Cache les tables, 12-10=___ 16-107 18-10=____ *
complete et corrige. 13-10=____ 10.10= 17 -10=
1M-10=___ 14.10=__ 15-10=___ 49 49- 20-107— k

Creatyvia



